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ATA DA 2E SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2024.

ATA DA 2E SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 23 DE SETEMBRO DE 2024, NA SEDE
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA
PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, AGUINÀLDO AT{TÔNIO DE OLTVEIRA, MA}IOEL HENRIQUE
SoARES E ADAIR JOSÉ FOGAÇA. AUSENTOU-SE O VEREADOR LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SAI{TOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGI'IDA, COMUMCOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENI]AM-SE EM
SILÊNCIO DT]RANTE oS TRABALHoS, NÃo MANIFESTANDo APoIo oU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO
123, pAru\6p.,çros 2o, 3o, 4o E 5o DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUENCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMTTTDO O ABANDONO DO PLENÁRrO NO CURSO DA VOTAÇÀO. SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ
FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBTILO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM
MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 28" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024, A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃO, p COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR T]NANIMIDADE. A SEGUI& COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA
28" SESSÃO ORDrNÁruA DE 2024, E COLOCADA EM VOTAÇÂO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA SEQUENCIA, O 1'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO DA SAF/DEFIN, PROTOCOLADO EM
20/09/24, SOB O N" 369/24, ENCAMINHANDO OS BALANCETES DA RECEITA E DA
DESPESA DO MUMCÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA, REFERENTE AO IVIES DE
AGOSTO DE 2024. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE A DTSPOSIÇÃO DE TODOS, JUNTO À SpCnrraruA DESTA CASA
DE LEIS, EM SEGUIDA, O 1'SECRETÁruO PPZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
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076/24 (AUTOzuA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO - DrSpÔE SOBRE A
DENOMNAÇÃO DA TRAVESSA DA TRAVESSA NOSSA SENHORA DOS
NAVEGANTES, LOCALIZADA NO BAIRRO IPERO MIzuM) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEr N" 077t24 (AUTORTA DO VEREADOR JOÃO
ROSA FILHO _ DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DA TRAVESSA
NOSSA SENHORA DOS NAVEGANTES, LOCALIZADA NO BAIRRO IPERO MIRIM) E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, oS QUAIS FoRAM DESPACHADos PARA CoMIsSÃo
DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL PARA ANÁLISE E PARECER. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E
DESPACHADAS ESTÃO A DISPOSIÇÂO DE TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO
SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA
ABERTA AOS SENHORES VEREADORES PARA VERSAR SOBRE ASSI.INTOS DE
LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5

MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS OO PATT;(CN,qT:O 3'DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR ROBERTO DOS
REIS ROLIM. EM SEGUIDA, COMO NÃO HOUVE ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSTDERAÇÕE,S rmRtS. NÃO
ocoRRERAM MANIFESTAÇÔrS. p COtvtO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB
A PROTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 29" SESSÂo oRDINÁruA DE
2024.

SALA DAS SESSÕES,23 DE SETEMBRO DE 2024.
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